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          وزارة التربية والتعليم






            
الاسم  :
   إدارة التعليم ..........................                                      10                           


الفصل  :

   مدرسة ...........................الثانوية                              
                                                           الصف  :     2/ ث/ط
   
ف2- لعام 32/33                    

       الاختبار(1) نموذج A



المادة   :     رياضيات

  
	السؤال الأول //اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  :

	1
	تبسيط العبارة   [image: image2.png]X(x-3)(x+6)
=



  يكون

	A
	 [image: image4.png]



	B
	 [image: image6.png]X(X+6)




	C
	 [image: image8.png]



	D
	 [image: image10.png]X(X+6)
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	A
	  [image: image12.png]
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	 [image: image14.png]
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	D
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	 مدى الدالة         [image: image22.png]fl)

—+1



 

	A
	[image: image24.png]x = 2
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	[image: image26.png]x #= =2



 
	C
	[image: image28.png]y#1
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	[image: image30.png]y = —1
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	إذا كانت  [image: image32.png]


 تتغير عكسيا مع [image: image34.png]


 وكانت  [image: image36.png]24



  عندما  [image: image38.png]


  فإن قيمة [image: image40.png]


 عندما [image: image42.png]


 هى

	A
	8
	B
	72
	C
	2
	D
	-8

	5
	 ما التغيُّر الذي تمثله العلاقة الموضحة بالجدول المجاور؟                                                                   
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	A
	 طردي
	B
	 عكسي
	C
	  مشترك
	D
	 مركب
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	إذا كان     + [image: image44.png]


  [image: image46.png]


   فإن قيمة a  هي  

	A
	      -[image: image48.png]



	B
	  [image: image50.png]



	C
	  [image: image52.png]



	D
	2
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	 المتتابعة   [image: image54.png]1.4.16




     

	A
	حسابية اساسها [image: image56.png]



	B
	هندسية اساسها [image: image58.png]



	C
	حسابية اساسها 4
	D
	هندسية اساسها 4

	8
	للمتتابعة الحسابية      3 , 5 , 7 , 9 , …………..  يكون مجموع اول 50  حدا فيها  

	A
	 2525
	B
	 5200
	C
	 2600
	D
	 5050
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	A
	 846
	B
	 910
	C
	 975
	D
	 1008
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	الوسطين الهندسيين بين  العددين  [image: image62.png]


    هما 

	A
	3  , 6
	B
	1 , 3
	C
	 2 , 4
	D
	 -1 , -3


	السؤال الثاني //  أجب بـ صح ( T  ) أو خطأ ( F ) عن كل فقرة بما يناسبها :
	(

	1
	  قيم [image: image64.png]


 التي تجعل العبارة   [image: image66.png]EaP—



  غير معرفة هى  2 , 3
	

	2
	إذا كانت y تتغيَّر طرد ﹰﹼ يا مع x ، و y تتغيَّر عكسيا  مع  z   يسمى تغير  مركب
	

	3
	[image: image68.png]


   
	

	4
	اذا كان الحد الاول في متسلسلة هندسية 5  و اساسها  2  و مجموعها   1275  فإن عدد حدودها هو 9
	


	السؤال الثالث// أربط العمود ( 1  ) بما يناسبه من العمود ( 2 ) :

	
	(1)
	 (
	
	(2)

	1
	مجموع المتسلسلة   0.5 + 1 + 2 + 4    هو  
	
	A
	63

	2
	الحد العشرون للمتابعة  3 , 5 , 7 , 9 , ……
	
	B
	7.5

	 
	
	C
	41


خط التقارب الرأسي للدالة الموضحة بالرسم         
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